

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y POLÍTICAS SOCIALES

Corrección de errores de la Resolución de 19 de enero de 2017, de la Secretaría General de Servicios Sociales, por la que se hace pública la relación de subvenciones concedidas, según Orden que se cita.

Advertido error en la Resolución de 19 de enero de 2017, de la Secretaría General de Servicios Sociales, por la que se hace pública la relación de subvenciones concedidas, según Orden que se cita, publicada en el BOJA núm. 21, de 1 de febrero de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En el Anexo que se adjunta con la relación de las subvenciones concedidas durante el ejercicio 2016, en la columna:

Donde dice:

Cuantía Subvencionada Ejercicio 2015.

Debe decir:

Cuantía Subvencionada Ejercicio 2016.